264. Le sens de la mwétz'za&ca,tc'om

Cw?&mwmm&wmw@h

% 3 fois 4 est egale a: 4 fois 5 est égale a: 6 fois 2 est egale a:

g

( 4+4+4

N

f 8 +4

{ N

\ 12

)

( 3

% Eﬂﬁ&dﬁ%mm@ﬁmm&meMﬁﬁmﬂm;

f Complcte sclon le modele, puis souligne de la méme couleur les opérations qui ont le méme resultat.
% Ex:7+7+7=3x7=21
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* Mathilde achéte trois pains au chocolat a 50 centimes d’euros. Combien a-t-elle dépensé ?
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* Mathilde a dépensé 12 euros pour ’achat de 3 livres.

On lui a rendu 8 euros.

Quel billet a-t-elle donneé ?
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Retvouve Uénoncs.

Entre les deux enoncés proposes, retrouve celui qui correspond a la liste des données ci-dessous.
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PipRecse ENONCE 1: Emilie a 20 euros. Elle veut acheter

J@:‘ F@ ’@‘ ’—@@ ’?@a groifs é 2 eurt); la 1'(‘>S(-; pour faire 2 bouquets.
e A uelle sera sa depense

Emilie a 20 euros ENONCE 2: Emilie a 20 euros. Elle veut acheter
1 bouquet de 5 roses 5 roses a 2 euros la rose pour faire 1 bouquet.

. ) Quelle sera sa depense pour faire 1 bouquet ?
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Quel est le nombre qui quand on le multiplie donne toujours 07 .........
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